

Пише: Драган Тодоровић
понедељак, 07 јун 2021 02:27

Драган Тодоровић, екс председник Одбора за безбедност Скупштине Србије о актуелним аферама, као и својевременим тајним прислушкивањима, о акцијама СДБ „Мачва“, „Кактус“, „Шумадија“, у којој је прислушкивано 40-так људи, политичара, полицајаца, новинара, адвоката

Др Небојша Стефановић, бивши министар полиције и актуелни министар Војске, притиснут са свих страна после "плебисцита" Напредњака од Димитровграда до Хоргоша поднео је оставку ма место шефа београдских напредњака!



Расплет и подизање оптужница против Веље Невоље и мафијашке групе око њега све је ближи...Данас смо сведоци мучних догађања којим је ова мафијашка група, ако је веровати оном што се презентира српској јавности као резултат истраге, тачно, а таблоиди тврде да је све то тачно и најављују вишедеценијске казне затвора Беливуку и "ортацима"...Истовремено, бар у јавности, све је мање познато докле се стигло са

Пише: Драган Тодоровић
понедељак, 07 јун 2021 02:27

истрагом око наводног прислушкивања председника Србије Александра Вучића, да ли су умешани високи државни функционери, ранији министар полиције др Небојша Стефановић, Дијана Хркаловић, Ребић и други функционери, који су још увек високо позиционирани у хијерархији власти?!

Некадашња прислушкивање највиших државних функционера (Зорана Ћинђића, Војислава Коштунице, Томислава Николића...) утисак је, бачена су у запећак, па се добронамерни људи у Србији, с правом прибојавају да ће и прислушкивање Александра Вучића, протоком времена прећи у заборав?!



- У Србији данас не постоји политичар који се једног момента није сусретао с већим криминалцем. Али то не значи да је и он криминалац, било је прво што нам је рекао Драган Тодоровић, екс председник Одбора за безбедност Скупштине Србије о актуелном и незаконитом прислушкивању председника Србије, али је и подсетио о тајним прислушкивањима у акцијама СДБ „Мачва“, „Кактус“, „Шумадија“, у којој је

прислушкивано 40-так људи, политичара, полицајца, новинара, адвоката..!

Да ли ће се утврдити ко је прислушкивао Александра Вучића?

Драган Тодоровић: Претпостављам да не постоји дилема да се АВ прислушкивао (и прислушкује?!), али постоји да ли је непосредно или посредно прислушкиван. Убеђен сам да га прислушкују стране обавештајне службе као уосталом што прислушкују скоро све председнике широм Света, сем изузетака Русије, Кине, Ирана, можда Израела и Енглеске. Сетимо се само афере везано за Ангелу Меркел када је откривено да је прислушкује ЦИА али је врло брзо та афера заташкана, да би данас опет испливало да је Американци посредством Данске "стављају на мере". Ако се прислушкује канцелар Немачке има ли дилеме шта је са осталим владајућим структурама у Свету.

Да се вратимо на прислушкивање Александра Вучића...

Драган Тодоровић: Чињеница да досада нико није навео једну врло важну ствар која је врло битна за ову аферу. Да ли је Александар Вучић прислушкиван директно или посредно?! Ако је прислушкиван директно то је већ озбиљно кривично дело и одговорни за то морају одговорати по закону. То подразумева да одговорност треба да крене од особе која је издала налог за прислушкивање као и од особе која је добила налог а није обавестила више инстанце све до министра. И ту је ствар потпуно јасна. С обзиром да до сада није покренут било какав поступак против било кога из МУП-а сем прозивања неких лица по новинама, бојим се да је упитању нешто друго.

Чег се прибојавате?

Драган Тодоровић: Претпостављам да је Вучић посредно прислушкиван у разговору са безбедоносно интересантним лицима из криминалног миљеа за које постоји налог за прислушкивање. У том случају не постоји одговорност оних који су радили свој посао. И по мени у том грму лежи зец.

Тај "зец" је изгледа повелики?

Драган Тодоровић: Ако је то тако, то је изузетно велики проблем. Тај материјал има огроман уцењивачки потенцијал од појединаца до страних служби на председника Србије. Сетимо се само Душка Кнежевића и објављивања материјала који су потпуно дискредитовали ДПС и Мила Ђукановића што је довело до тога да изгубе изборе.

Да ли је то "поседовање" снимака права опасност по власт?

Драган Тодоровић: Забрињавајуће је да неколико лица поседује те снимке и да им је то (засад?!) сигурна заштита од било каквих репресија и прогона. Само пар тих разговора у време избора, ако је то тачно, значио би крај СНС-а и Александра Вучића. Зато сам убеђен да ће та афера да се заврши као и остале, Јовањица, Крушик итд., полако ће се препустити забораву. Живи били па видели.

Каква је улога и судбина Дијане Хркаловић?

Драган Тодоровић: Немам никаквих непосредних сазнања о улози Дијане Хркаловић сем новинских чланака у којима су изношене неке чињенице о њеном утицају у МУП-у, иако формално није имала високу позицију, што говори о томе да је неко много виши стајао иза ње и да је она служила да преноси налоге унутар службе, а свима је било јасно да су то налози са врха, односно министра. То на неки начин прави озбиљан проблем због тога што је избегнута службена процедура и што вероватно нема писаних трагова тако да ће сву одговорност, уколико се покрене било каква истрага, сносити они који су извршавали налоге јер су били свесни да су ти налози стигли директно од министра.

Будите мало прецизнији?

Драган Тодоровић: Сигуран сам да не постоји налог за прислушкивање Александра Вучића и да Дијана Хркаловић није у томе учествовала већ да је њена улога првенствено везана за посредно прислушкиване разговоре из криминалног миљеа и очигледно је да су у тим разговорима снимљени и разговори у којима је учествовао Вучић и неки од чланова његове породице. Сигуран сам да је Хркаловић о томе обавестила министра и да та акција није прекинута него се наставила све док неко није

Пише: Драган Тодоровић
понедељак, 07 јун 2021 02:27

обавестио Александра Вучића о томе. И ту нема ништа незаконито она је потпуно безбедна као и сви оперативци који су се бавили тим пословима. Тако да ће се све завршити по оној народној - "Тресла се гора, родио се миш".

Александар Вучић је у интервјуима наговестио да сматра да тадашњи министар полиције, данас Војске - Небојша Стефановић нема везе са криминалом у афери прислушкивања?!

Драган Тодоровић: Питам се ко је овде луд? Ако је прислушкивање било противзаконито, питам се шта је са истрагом. Ко су осумњичени? Зашто Информер, Телеграф и остали нису објавили записнике са саслушања осумњичених што је њихова уобичајена пракса у нашој стварности. И чуди ме да Пинк већ није изрекао пресуду актерима ове афере.

Чини Вам се да је то била пригодна изјава?

Драган Тодоровић: У најмању руку то је смешна изнуђена изјава. Први човек МУП-а нема везе са афером прислушкивања?! Па да ли је то могуће? МУП је поред војске и финансија најважније министарство треба само погледати надлежности МУП-а па да видите колико је ова изјава смешна. Да и под претпоставком да Небојша Стефановић није ништа знао - он има моралну одговорност што се то десило и у складу са тиме морао је да повуче одређене консеквенце.

Ако се испостави да је био необавештен?

Драган Тодоровић: Ако је то све тачно онда је Небојша Стефановић на месту првог човека МУП-а био потпуно неспособан, а онда је именован за војног министра. Па стварно ко је овде луд, или још боље ко нас прави лудим?

Шта из тога закључујете?

Пише: Драган Тодоровић
понедељак, 07 јун 2021 02:27

Драган Тодоровић: Једино могу да закључим да су снимци врло озбиљни и да је у питању ситуација равнотеже страха јер очигледно је да те снимке поред Александра Вучића има још неколико лица, и да су Вучићу потпуно везане руке.

Група Веље Невоље је у затвору, али медији, чини се, све мање пишу о њој?

Драган Тодоровић: То ме ни најмање не чуди, шта више за очекивати је да се то што пре заборави и да се покрије неким другим аферама како би се заборавио Веља и његова група.

Па то баш не изгледа нормално?

Драган Тодоровић: Али и у невољи има једна добра једна ствар. Ако анализирамо дешавања око хапшења ове групе виде се огромне разлике. У ефикасности хапшења и привођења припадника Вељине групе, осумњичених из полиције као и свих који су били у некој вези са овом групом.

Шта је ту "добро"?

Драган Тодоровић: ...А у афери прислушкивања нико. Само новински натписи! Оно што карактерише афере Јовањица, Крушик, прислушкивање и Вељина група је чињеница да се помињу људи из самог врха државе као и високи функционери. Али све се завршава на много нижем нивоу, бар нема информација да је у истрази откривена веза са тим врхом очигледно је да постоји рампа која спречава било какву истрагу на том нивоу и практично имамо закон Омерте на делу.

Пише: Драган Тодоровић
понедељак, 07 јун 2021 02:27



